

首府40余家餐饮单位联合承诺“杜绝婚宴餐饮浪费”

本报讯(记者 安娜 通讯员 斯庆夫)“我承诺,承办婚宴时要与消费者共同明确宴请人数、备餐桌数、菜品数量、食材数量等,切实履行制止餐饮浪费主体责任,避免造成餐饮浪费……”5月16日,记者从市市场监督管理局了解到,我市40余家餐饮单位集体签订了杜绝婚宴餐饮浪费承诺,承诺建立制止餐饮浪费自查制度,杜绝餐饮浪费行为。

据了解,5月13日,市市场监督管理局举行了2024年制止餐饮浪费宣传活动暨杜绝餐饮浪

费承诺签订仪式。呼和浩特食品协会与40余家餐饮单位代表前来参加并集体签订了杜绝婚宴餐饮浪费承诺。

活动中,市市场监督管理局餐饮服务监督管理科工作人员就《关于进一步做好制止婚宴餐饮浪费工作的通知》进行了政策宣传,并就制止宴会餐饮浪费对餐饮企业提出具体要求:餐饮服务经营者应在就餐场所醒目位置设置“适量点餐”“光盘行动”等制止餐饮浪费标识,营造宣传氛围;与消费者签订宴会宴席服务协议时,应当将

制止餐饮浪费作为重要提醒内容,引导消费者合理设置备桌数量;餐饮服务经营者应当将防止食品浪费理念纳入菜单设计,提供多种不同规格的宴会套餐,合理搭配菜品数量和份量;建议标注菜品主要食材或克数,鼓励提供“小份菜”“小份饭”,允许消费者对套餐菜品进行适当调整。同时提升菜品质量,鼓励提供自助式、半自助式、分餐式供餐;为就餐者提供明显区别于自用筷的公筷公勺,提高公共餐具使用率;鼓励餐饮服务经营者免费提供可降解打包餐盒,主动引导消费者餐后打包。



阳光正好 激情正“燃”

5月15日,玉泉区2024年中小学生田径运动会在呼和浩特市全民健身中心开幕。

本届运动会以“阳光体育健康玉泉”为主题,近2万名师生汇聚一堂,共迎体育盛会,共享运动魅力。运动会为期3天,共有30支代表队800名运动员参加高中组、初中组、小学组3个组别32个项目的角逐,尽情享受运动带来的健康与快乐。

图为开幕式上学生表演啦啦操。

本报记者 王劭凯 摄

一技在手 一生无忧

——2024年呼和浩特市职业教育活动周暨职业教育宣传月活动掠影



茶艺展示



插花展示



手工扎染展示

5月16日上午,以“一技在手 一生无忧”为主题的2024年呼和浩特市职业教育活动周暨职业教育宣传月启动仪式在呼和浩特市文化艺术职业学校拉开帷幕。

活动现场,呼和浩特市文化艺术职业学校校内生产性实训基地揭牌,呼和浩特市“中高企”人才贯通培养互访共建行动启动。呼和浩特市文化艺术职业学校的师生们还进行了歌曲、舞蹈、乐器合奏、啦啦操等精彩纷呈的文艺表演,观众们用热烈的掌声和欢呼声为师生们的精彩表演点赞。

此外,学生们还现场展示了幼儿保育、点钞、翻打传票、插花艺术、釉下彩绘、手工扎染、中西餐摆台、茶艺等丰富多样的职业技能。同时,呼和浩特市“十年·回眸”职业教育改革发展历程展示牌前也吸引了师生、家长驻足观看。

本报记者 杨志伟 摄

张杰演唱会开幕在即

城管环卫全力保障场馆周边市容环境

本报讯(记者 张秋焱)5月18日至19日,2024张杰未·LIVE—「开往1982」巡回演唱会将在呼和浩特体育场盛大开唱。为保障演唱会期间市容环境整洁有序,市城管、环卫部门积极作为,推出了一系列创新举措,为这场音乐盛宴保驾护航。

5月16日,记者从市城管局了解到,为确保演唱会周边市容市貌的整洁有序,我市城管部门已提前做好充分准备,除开放21处停车场、规划7处大型共享单车停放区域外,各共享单车运营企业还调配了140名运维工作人员和20辆调度车,防止共享车辆淤积,满足歌迷的骑行需求,届时现场还将有180余名城管执法人员为广大歌迷服务。新城城区城管局城市综合管理科科长王琦介绍,在呼和浩特体育场周边,城管部门划定了专门的摊贩管理区,该区域可容纳约500个摊贩在指定区域摆摊,既能满足市民和歌迷的购物需

求,又能确保市容环境整洁有序。演唱会举办期间,城管执法人员预计将在9点前到岗,直到演唱会结束后歌迷朋友们安全离开前都会坚守在岗位上。想要摆摊的商贩可以在9点后按照城管执法人员的引导进场。同时,环卫部门将加大体育场周边的环境卫生保洁力度。

在如厕保障方面,市城管部门也下足了功夫。市城管局新闻发言人乔世华介绍,城管、环卫部门在体育场周边增设了8座环保公厕,4个入口周边各2座。公共卫生间和环保公厕还配备了应急医疗器械,确保按时开放、文明服务。此外,为了更好地服务市民和歌迷,城管部门还在体育场周边设置了15个志愿服务便民岗,志愿者不仅能为观众提供必要的帮助,如提供一次性雨衣、急救医药箱、轮椅、手机充电宝等物品,还能在演唱会结束时疏导现场人群,确保离场秩序有序可控。

市春华水务集团公司办公区停车场分时段免费开放

本报讯(记者 徐达明)5月16日,记者从市春华水务集团公司了解到,即日起,该集团公司办公区后院停车场分时段免费向市民开放。

据了解,目前市春华水务集团公司后院内共有95个停车位,免费开放时间为工作日19时至23时、节假日9时至23时,免费开放后可有效缓解周边停车难问题。

温馨提示:车辆登记后进入停车场,入场后

按照交通标识行驶、停放,并服从工作人员管理。入场人员应遵守场内秩序,爱护公共设施,不大声喧哗,不乱扔垃圾。入场车辆锁好门窗,贵重物品随身携带。驶入停车场的车辆必须减速慢行、禁止鸣笛,限速在5公里/小时以内。严禁装载有毒、有害、易燃易爆等危险物品的车辆驶入停车场。入场停放车辆请于当日23时前驶离。